



要想拥有绿色家居，挑选环保建材很重要

《绿色板材采购规范》将于今年12月1日实施 建材没有绝对的“无甲醛”

在选购家装建材时，几乎所有的消费者都很重视今后的家居健康，因此把建材环保与否放在第一位。的确，地板、橱柜、木门等材料中所含有的甲醛一直以来都被认为是一种致癌污染物，是家装中的“隐形杀手”。前不久，北京、天津、河南、湖北、湖南、广东、福建等28个省市的消协，历时3个月，开展了地板与板材环保性能比较试验活动，并发布了《地板与板材环保性能比较试验报告》。相关专家认为，家装建材的原材料本身就含有甲醛，因此没有绝对的“无甲醛”产品。

现代快报记者 陈勇民

试验结果

建材甲醛
总体达标率97.14%

据介绍，为确保此次活动的客观公正性，本次比较试验活动的主办方通过匿名购买的形式，在市场上采集了35个主流品牌样品，包括28个地板样品（15个强化木地板和13个实木复合地板）和7个橱柜、衣柜板材样品，并配以编号送至国家级权威检测机构——国家家具及室内环境质量监督检验中心进行检测。

比较试验结果显示，按照现行的《室内装饰材料、人造板及其制品中甲醛释放量限值》(GB18580-2001)标准，35个样品的甲醛释放量达标率为97.14%，地板和板材整体环保状况达标率较高，大品牌地板和板材产品的绿色环保性能较为可靠。《报告》认为，从源头上提高板材的环保级别直接关系到成品的质量，直接影响到消费者的居住环境，板材生产企业应提高环保意识，逐步提高绿色板材的生产比例。

最新消息

绿色板材
新划分成三个级别

南京装饰材料商贸协会会长张晓强认为，虽然依据国家强制标准GB18580-2001，此次被检测样品的甲醛释放量基本达标，但该标准只规定了E1级(≤1.5mg/L)和E2级(≤5.0mg/L)的限值，而没有规定对地板和板材环保要求更高的E0级(≤0.5mg/L)，E0级只有一些特定产品标准内有规定，如《胶合板》(GB/T 9846-2004)标定了胶合板的E0级，《浸渍纸层压木质地板》(GB18102-2007)标定了强化木地板的E0级。

张晓强说，针对无醛胶板材没有相应标准的现状，今年6月份商务部印发了《绿色板材采购规范》，将于今年12月1日实施。该《规范》将绿色板材定义为人造板制造过程中使用的胶粘剂为无甲醛胶粘剂，且人造板中的游离甲醛释放量不高于所用木材。目前绿色板材被划分了G1、G2、G3三个级别。

专家建议

少用板材
拒绝“味重”家具

江苏省消费者协会有关负责人表示，这次全国28个消费维权单位联合行动，并发布了《建材环保性能比较试验报告》，对消费者选购装饰材料起了警示作用。目前有不少建材产品宣称“无甲醛”，但家装建材的原材料本身就含有甲醛，因此没有绝对的“无甲醛”产品。

消费者在购买建材时往往不知道产品是否绿色环保，这位负责人提醒消费者，除了要看产品本身，还要看所购建材是否使用不添加甲醛的胶粘剂。

另外，消费者在装修时宜简不宜繁，尽量选择环保级别高的板材、地板、家具等。装修过程中一定要控制板材使用总量，不要在室内摆放过多过密的“木作”，特别一些“味重”的家具，千万不能图便宜选用，这些问题家具将给家人带来至少15年的慢性毒害。



活动时间
2013年9月7日

活动地点
广州路古南都饭店二楼

预订电话
13770947305

仅限赠发100张

9月7日
星艺首发【双保卡】
在南京所有“一线品牌公司”中，任由对比，确保——
施工品质 更高一等筹
实际总价 更低一等筹

承诺说明

- 总裁承诺：9月7日广州星艺集团江苏公司总裁、江苏公司副总裁将共同签发【双保卡】，双总裁承诺更放心
- 优惠承诺：凭【双保卡】可享受设计费、施工费、管理费最高优惠
- 比价承诺：南京一线家装公司任由对比，如星艺总价不是最低，可享星艺总经理亲自核价，确保总价最低
- 施工承诺：享星艺“星钻工程”施工品质，质量锤确保工艺更精一分
- 工地承诺：星艺工地大探访，走进星艺施工现场亲自考察施工品质
- 媒体承诺：邀请主流媒体现代快报作为媒体监督员，让您装修无忧